



# 缺口 11: 人工智能与超人类主义

#### 合作设计的驱动问题

在人工智能时代,许多人将技术视为拯救和救赎的新手段,取代了上帝在人身上的形象, 教会、福音机构和职场的基督徒如何合作,向他人传福音并对他们进行门徒训练?

### 说明

这是一个前所未有的技术发展时代。从人工智能到基因编辑,从生物技术到无形的数字世界:作为人的意义正在受到质疑,日常生活的动态也在不断变化。从圣经翻译到个性化参与,这些技术工具带来了推动福音的非凡机会。然而,随着这些发展出现在更广泛的文化中,它们为盼望、救恩和救赎提供了新的替代途径,有效地改变了福音的可信度。

在承认这些新兴现实的同时,这次谈话将以祷告的方式探讨:

## 合作问题

- 大使命工作如何有智慧地利用人工智能?
- 当我们越来越寄希望于技术来重塑我们的存在和身体时,作为人意味着什么?
- 如何利用技术发展来塑造工作和日常生活,从而更好地追随基督?
- 这些发展会在哪些方面影响福音的可信度,个人如何分享福音?
- 宣教/教会组织/同工应该如何重塑他们使人作门徒和传福音的工作?
- 组织可以如何与世俗领域合作,以影响这些发展的影响?

## 子话题

- 在超人类时代向个人传福音的护教和传福音策略
- 数字化传福音的组织合作
- 天国影响力和技术发展

#### 2024年首尔大会前的准备

请阅读《大使命现状报告》中的这些部分:

- 神学工作小组简介
- 第一部分,由文字和图表体现的全球大使命现状
- 第二部分,关于"人工智能"和"超人类主义"的文章
- 第三部分,您在教会或福音机构主要工作或服侍的特定地区